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1-)	ENDÜSTRİYEL	EMİSYONLARIN	YÖNETİMİ	YÖNETMELİĞİ
YAYIMLANDI

Yönetmelik,	çevre	kirliliğini	önlemek	ve	sanayi	kaynaklı	emisyonları	azaltmak
amacıyla	çevresel	sürdürülebilirlik	ve	yeşil	dönüşüm	süreçlerini
düzenlemektedir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	SOSYAL	SİGORTALAR	VE	GENEL	SAĞLIK	SİGORTASI	KANUNU	İLE
BAZI	KANUNLARDA	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	KANUN
YAYIMLANDI

506	sayılı	Sosyal	Sigortalar	Kanunu'nun	geçici	87.	maddesi	kaldırılmıştır.
Sağlık	hizmetlerinde	kişisel	veriler	işlenebilir	ve	güvenliği	sağlanır.	Kamu
İhale	Kanunu'na	tıbbi	ürün	alımları	eklenmiştir.	Aile	Hekimliği	Kanunu'nda
yabancılara	sunulan	hizmetler	düzenlenmiştir.	Sosyal	Güvenlik	Kanunu'nda
uluslararası	öğrenciler	için	sağlık	sigortası	ve	klinik	araştırmalar	kapsamında
finansman	sağlanan	hizmetler	belirlenmiştir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	ÖZEL	TÜKETİM	VERGİSİ	(II)	SAYILI	LİSTE	UYGULAMA	GENEL
TEBLİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SERİ	NO:	14)
YAYIMLANDI

18/4/2015	tarihli	ÖTV	Genel	Tebliği	güncellenmiş,	yerli	katkı	oranı	%40	olarak
belirlenmiş	ve	malul/engelliler	için	araç	istisnası	süresi	10	yıla	çıkarılmıştır.
İstisna	kapsamındaki	araçların,	5	yıl	geçtikten	sonra	satışı	veya	devri,
istisnadan	tekrar	yararlanma	hakkı	sağlamamaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	MESLEKİ	SORUMLULUK	SİGORTASININ	YAPTIRILMASI	VE
POLİÇELERİN	KURUMUMUZA	BİLDİRİLMESİNE	İLİŞKİN	DUYURU
YAYIMLANDI

Denetim	kuruluşları	ve	denetçiler,	bağımsız	denetim	raporlarının	denetim
standartlarına	uygun	olmaması	durumunda	hukuki	sorumluluk	taşır.	Bu
nedenle,	tüm	denetimlerini	kapsayacak	şekilde	mesleki	sorumluluk	sigortası
yaptırmaları	zorunludur.	Sigortaların	bağımsız	denetim	hizmetlerini	de
kapsaması	ve	düzenlemelerin	zamanında	Kamu	Gözetimi,	Muhasebe	Ve
Denetim	Standartları	Kurumuna	bildirilmesi	önemlidir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	MOTORLU	TAŞITLAR	VERGİSİ	1.	TAKSİT	ÖDEME	DÖNEMİ	DEVAM
EDİYOR

2025	yılı	MTV	1.	taksit	ödeme	dönemi	1	Ocak'ta	başladı,	son	gün	31	Ocak
2025.	Borçlar	Dijital	Vergi	Dairesi	(dijital.gib.gov.tr)	veya	GİB	Mobil
uygulaması	üzerinden	plaka	ve	TC	Kimlik	Numarası	ile	ödenebilir.	Ödemeler
anlaşmalı	bankalar,	vergi	dairesi	ve	PTT	aracılığıyla	da	yapılabilir.	Detaylı
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bilgi	için	gib.gov.tr	veya	VİMER	189'u	ziyaret	edebilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	MÜCBİR	SEBEP	HALİ	30/11/2024	İTİBARIYLA	SONA	EREN
MÜKELLEFLERDEN	E-DEFTER	UYGULAMASINA	DÂHİL	OLANLARA
İLİŞKİN	E-DEFTERLERİN	OLUŞTURULMA	VE	İMZALANMA	SÜRESİ	İLE
E-DEFTER	VE	BERAT	DOSYALARININ	YÜKLENME	SÜRESİ	UZATILDI

15	Ocak	2025	tarihli	182	Sıra	No.lu	Vergi	Usul	Kanunu	Sirküleri	ile
Kahramanmaraş	depremleri	nedeniyle	sona	eren	mücbir	sebep	hali	için	e-
Defter	oluşturma	süresi	10	Mart	2025'e	kadar	uzatılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	İŞE	YENİ	BAŞLAYAN	MÜKELLEFLERİN	HAK	VE	ÖDEVLERİ
BROŞÜRLERİ	YAYIMLANDI

Gelir	İdaresi	Başkanlığı,	vergi	bilincini	güçlendirmek	ve	gönüllü	uyumu
artırmak	amacıyla	"İşe	Yeni	Başlayan	Ticari	Kazanç	ve	Kurumlar	Vergisi
Mükellefleri	ile	Serbest	Meslek	Erbaplarının	Hak	ve	Ödevleri"	Broşürlerini
güncelleyerek	kullanıma	sunmuştur.	Broşürlerde	mükelleflerin	hak	ve
yükümlülükleri,	gerekli	belgeler,	beyannameler,	yeni	nesil	ödeme	kaydedici
cihaz	kullanımı,	gerçek	faydalanıcı	bildirim	yükümlülüğü	gibi	konular	yer
almaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	İSG	KANUNU	50	ÇALIŞAN	ALTINDAKİ	İŞLETMELER	İÇİN	2025
YILINDA	BAŞLADI

İş	Sağlığı	ve	Güvenliği	Kanunu	(6331),	2013	yılında	yürürlüğe	girmiş	ve	tüm
işyerlerini	kapsayacak	şekilde	düzenlenmiştir.	Ancak,	devlet	kurumları	ile
50’den	az	çalışanı	olan	az	tehlikeli	işyerleri	için	iş	güvenliği	uzmanı	ve	işyeri
hekimi	görevlendirme	zorunluluğu,	çeşitli	ertelemelerle	2025	yılına	kadar
uzatılmıştı.	01.01.2025	itibariyle	ertelemeler	sona	erdi	ve	kanun	artık	bu
işyerlerinde	de	uygulanmaya	başladı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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